Unser Sozialraum

[bookmark: _GoBack]Unsere Einrichtung liegt im Stadtteil Brambauer, der zur Stadt Lünen gehört, der größten Stadt im Kreis Unna. Das Stadtbild von Brambauer ist immer noch stark durch den hier damals ansässigen Bergbau geprägt. Dies zeigt sich vor allem durch eine hohe Anzahl an Bergbausiedlungen. Seit einigen Jahren ändert sich das Stadtbild allerdings dahingehend, dass vermehrt neue Wohngebiete erschlossen werden, die gerade für junge Familien attraktiv sind. Auch die wirtschaftliche Orientierung ändert sich. So sind rund um Brambauer mehrere Industriegebiete entstanden, die sowohl bekannte Industriezweige beherbergen, wie auch die Möglichkeit für junge und innovative Unternehmen anbieten sich dort niederzulassen.
Der Innenstadtbereich von Brambauer bietet darüber hinaus eine Vielzahl an Geschäften, die sowohl den täglichen Bedarf abdecken, als auch zum Einkaufen einladen. Darüber hinaus besteht allerdings auch jederzeit die Möglichkeit durch eine sehr gute Anbindung an den ÖPNV in Form von S-Bahn und Bus die Innenstädte von Lünen, Dortmund und Waltrop zu erreichen. 
Unsere Einrichtung selbst liegt im westlichen Teil von Brambauer, der durch das Zusammenleben von vielen Menschen mit unterschiedlichen Migrationshintergrund, eine große kulturelle Vielfalt aufweist. Durch unseren Standort inmitten einer ehemaligen Bergbausiedlung, ist die direkte Verkehrslage eher als ruhig zu beschreiben. Trotzdem ist der Innenstadtbereich von Brambauer fußläufig gut und sicher zu erreichen. Des Weiteren bietet unsere Lage die Möglichkeit jederzeit den nahegelegenen Nordpark zu besuchen.
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