Integration 
Seit 1996 unterstützen wir Kinder, die einen diagnostizierten besonderen Förderbedarf haben. Der Schwerpunkt unserer Integration liegt darin, dass alle Kinder miteinander und voneinander lernen. Wir möchten, dass sie mit ihren individuellen Fähigkeiten in unserer Gemeinschaft im alltäglichen Leben teilhaben. Die Unterstützung findet in der Gruppe sowie in Kleingruppen statt. Die Bedürfnisse und Stärken der einzelnen Kinder werden pädagogisch wertgeschätzt, sodass orientiert dementsprechend die Kinder gefördert werden können.
Neben dem erlangten Erfolgserlebnis wird ein Augenmerk auf das Anerkennen des Andersseins gelegt und deren Akzeptanz in der Gemeinschaft. 
Unsere Integrationskräfte arbeiten individuell auf den Entwicklungsstand des Kindes bezogen.
[bookmark: _GoBack]Mit Hilfe von verschiedenen Methoden und Ansätzen schaffen wir für jedes Kind ein natürliches Umfeld in dem es sorgenfrei aufwachsen kann.
Dazu erhalten wir die Unterstützung durch die Eltern, die Therapeuten, dem Sozialdienst der Stadt Lünen, den Ärzten und anderen Kooperationspartnern. In den gemeinsam stattfindenden Gesprächen (runder Tisch) gehen wir auf evtl. notwendige Hilfen, Therapien innerhalb der Familie und den Entwicklungsstand der Kinder ein.
Anhand von erstellten Förderplänen finden regelmäßige Elterngespräche zur Entwicklung der Kinder statt.
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