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- Appell an alle Eltern, die Kinder möglichst zu Hause zu betreuen

Liebe Eltern,

die Infektionszahlen im Märkischen Kreis sind in den letzten Tagen nochmal und unerwartet stark gestiegen, sodass sich die Stadt Menden unter Einbeziehung des Jugendamtselternbeirates entschieden hat, erneut einen Appell an die Eltern richten zu wollen, die Kinder möglichst zu Hause und nicht in der Kindertageseinrichtung betreuen zu lassen. 


Die Kindertageseinrichtungen in Menden werden nicht offiziell geschlossen, deshalb möchten wir die dringende Bitte an Sie richten, betreuen Sie Ihr Kind / Ihre Kinder möglichst zu Hause. Selbstverständlich nur, wenn Ihre familiären und/ oder beruflichen Verhältnisse dies erlauben.


Prüfen Sie bitte, ob es auch andere Betreuungsmöglichkeiten als die Kindertageseinrichtung für Ihr Kind / Ihre Kinder gibt, wenn Sie dringend einer Berufstätigkeit nachgehen müssen oder aus anderen Gründen einen Betreuungsbedarf haben.

Dieser dringende Appell bezieht sich zunächst auf den Zeitraum der Verlängerung des bundesweiten Lockdowns bis zum 18.04.2021 und soll möglichst ab dem 24.03.2021 umgesetzt werden. 

Natürlich werden die Kindertageseinrichtungen in Menden Ihr Kind / Ihre Kinder betreuen, falls es für Ihre Familie keine andere Betreuungsmöglichkeit gibt.

Die Kindertageseinrichtungen in Menden werden Sie weiterhin gut unterstützen.




Wir danken Ihnen sehr herzlich für Ihr Verständnis und wünschen Ihnen, trotz der Einschränkungen, eine gute Zeit in Ihrer Familie.
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Mit freundlichen Grüßen

gez. Dr. Roland Schröder
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